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Росія розгорнула п'ять пускових майданчиків
для "Шахедів" біля кордону з Білоруссю, -
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Найбільший комплекс біля села Цимбулова в Орловській області російські медіа
називали "найбільшим дронопортом у світі".

Більшість російських дронів під час масованих атак пролітають через Білорусь / фото
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія створила щонайменше п’ять нових майданчиків для запуску ударних дронів поблизу

кордону з Білоруссю.

Як виявила Білоруська служба Радіо Свобода, проаналізувавши супутникові знімки та

відкриті дані, нові об’єкти розташовані у Брянській, Орловській та Смоленській областях РФ.

Частина з них з’явилася лише за кілька десятків кілометрів від білоруського кордону.

Найбільший комплекс біля села Цимбулова в Орловській області російські медіа називали

"найбільшим дронопортом у світі".

За даними українських військових, більшість російських дронів під час масованих атак

пролітають через Білорусь або використовують маршрути вздовж білорусько-українського

кордону. У Повітряних силах ЗСУ кажуть, що така тактика ускладнює роботу української

ППО.

Маршрут польоту дронів із більшості цих майданчиків у бік Києва або західних регіонів

України майже завжди проходить поблизу білоруської території. За словами українського

військового експерта Анатолія Храпчинського, саме таке розташування пускових комплексів

біля кордону з Білоруссю є одним із найвигідніших для російських атак. Він сказав:

У самій Білорусі вже визнають, що безпілотники порушують повітряний простір країни

практично щодня. Лише за один тиждень травня там зафіксували 116 таких випадків.

Раніше представник ДПСУ Андрій Демченко заявив, що наразі прикордонники не бачать

накопичення такої кількості російських окупантів на кордоні з Білоруссю, якої буде достатньо

для нападу на Україну.

За його словами, режим диктатора Білорусі Олександра Лукашенка напередодні

звинувачував Україну в атаках БпЛА, але все відбувається навпаки. 

Кремль перетворив Білорусь на свій плацдарм для нового нападу на Україну, - AP

Україна вдарить по Білорусі, якщо звідти по нас полетять "Шахеди", - Флеш

"Не хочемо бути фаршем": Лукашенко відхрестився від відправки військ в Україну

Білорусь війна в Україні
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01:13 Чому кіт сідає на ваш ноутбук:
причина не така вже й мила

00:58 Іран міг отримати російські ракети
під час відновлення свого арсеналу, -
Bloomberg

00:15 Apple Watch можна підключити до
Android: які функції працюватимуть, а які ні

00:11 Росія розгорнула п'ять пускових
майданчиків для "Шахедів" біля кордону з
Білоруссю, - ЗМІ

12 червня, п'ятниця

23:23 Дорожня карта щодо зміни
тарифів: в МВФ розкрили деталі нової
програми для України

23:15 Україна придумала, як змусити
окупантів власноруч заблокувати Крим, –
"воєнкор"

23:15 Що корисно для серця: кардіолог
назвав горіх, який треба їсти щодня

22:42 Окупанти налякані новою
авіабомбою ЗСУ, створеною спеціально під
дрони, - Forbes

22:42 Україна провела випробування, під
час якого повністю автономні дрони
знищили російських військових

22:08 10 продуктів, багатих на магній, які
радять їсти дієтологи

22:05 Росіяни в Криму просто зараз
підставляються під удар ЗСУ, - аналітик

21:49 Не Барселона і не Валенсія: це
іспанське місто стає новим фаворитом
бюджетних мандрівок

21:43 Українські школярі зможуть обирати
професію вже з 10 класу: у МОН розкрили
подробиці

21:24 Як відлякати лисиць від саду:
експерти назвали перевірені засоби, що є в
кожного на кухні

21:11 Рейтинг університетів Scopus
2026: МАУП – №1 серед приватних ЗВО
України

21:10 Який болгарський перець
корисніший – жовтий чи червоний: точна
відповідь

21:00 Переговори про вступ України в ЄС
стартують в понеділок, - офіційна заява

20:55 Помер Девід Хокні, один із
найвідоміших художників-революціонерів
XX століття

20:44 Російську мову позбавили захисту
в Україні: Зеленський підписав закон

20:33 ФСБ перебирає контроль над
доступом до інтернету в Росії, - Financial
Times

20:26 "Звучало досить абсурдно": у
норвежців склалися дивні стереотипи про
українців, - біженка

20:15 Робітники чистили річку від мулу і
витягли зброю, якій понад 250 років

20:07 Ядро Землі раптово змінило
напрямок руху: вчені не знають причини

19:34 Усе більше людей кладуть
алюмінієву фольгу у кухонні шухляди:
причина геніальна

19:30 Чорний Місяць і молодик у червні
2026: які знаки Зодіаку опиняться в центрі
подій

19:10 Тигр мав з'їсти козу, а натомість
вони стали найкращими друзями (фото)

19:00 Boeing представив потужний
безпілотний винищувач, який може нищити
російські "МіГи" і "Су"

18:59 Путін випадково зробив те, що було
найгіршим варіантом для нього, - The
Telegraph

18:49 США виведуть сотні одиниць техніки
з Європи: у NYT розповіли, що саме
заберуть

18:41 Недофінансування системного
оператора загрожує стабільності
енергосистеми, - Соколовський

18:36 Названо 5 найкращих бюджетних
смартфонів прямо зараз: серед них є навіть
iPhone

18:30 Квартиру російського
пропагандиста Лебедєва у центрі Києва
виставлять на аукціон

18:19 В Ужгороді різко подорожчали
квартири в новобудовах: скільки просять
за квадратний метр

18:19 Як розпізнати фальшиву людину: 5
тривожних "знаків"

18:13 На ринку попередили, коли ціна на
полуницю буде найнижчою в сезоні:
скільки коштуватиме

18:12 Путін анонсував ескалацію ударів по
Україні

18:06 В Україні до 50% посад
штурмовиків і піхоти хочуть віддати
іноземцям: Федоров розкрив плани

18:02 В Україні стартує масштабна
реформа армії: озвучено нові зарплати та
терміни служби

18:00 Гороскоп на 13 червня за картами
Таро: Стрільцям - натхнення, Овнам -
важливий крок

17:50 Польща офіційно прийняла на
озброєння свої перші винищувачі F-35

17:46 "Перемога не настане сама по
собі – її потрібно фінансувати": 348 млн
податків і системна підтримка війська від
VUSO

17:39 В Україні з’являться нові обігові
монети: в чому їхня особливість (фото)

17:34 Співак Dima Prokopov повернувся на
"Караоке на майдані": переможець 2017
року пригадав свій тріумф

17:28 У Техасі фермер пожертвував землю
під парк, але місто будує там величезний
дата-центр

17:19 Попри невиконані умови: МВФ
пішов на поступки Україні та погодив
новий транш, - Bloomberg
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас .

Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним . Церковний календар на червень 2026 . Церковне свято 11 червня .

Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковне свято 12 червня . Церковне свято 9 червня

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Як позбутися щурів на ділянці .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки

Рецепти . Простий рецепт шинки з індички . Масляний крем з зефіром . Торт без випічки з печивом і сиром . Як готувати часникові стрілки

Сад-город . Як позбутися слимаків на городі . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Чим обприскати яблуню у червні .

Чим найкраще травити колорадського жука . Як зробити прискорювач для компосту . Куди подіти скошену траву з ділянки

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Це найбільш вигідне розташування, яке дозволяє завдавати ударів безпосередньо по

Києву або спрямовувати дрони вздовж кордону в бік західної України".
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